Referat fra den ordinære generalforsamling i ejerlejlighedsforeningen Kalvebodhus tirsdag den 18. maj 2010 kl. 19:00 på adressen Beethovensvej 5 kælderen.

 Formanden Søren Mielche bød velkommen. 

Af 632 andele, var 161 andele til stede – der var en fuldmagt af 6 andele.

Dagsorden ifølge vedtægternes paragraf 14.

1. Valg af dirigent.

2. Formandens beretning om det forløbne år

3. Regnskab og revisors påtegning

4. Bestyrelsens og medlemmernes forslag.

· budget 2010

· ønske om at hæve fællesudgifterne med kr. 100,00 pr andel pr. kvartal.

5. Valg af bestyrelse. På valg er: Søren Mielche, Hugo Malmborg og Peter Emil Nøris Jensen

6. Valg af administrator.

7. Valg af statsaut. Revisor.

8. Eventuelt.

Ad 1. Henning Harder (fra vores ”nye” administration) blev valgt som dirigent.

          Han kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og var beslutningsdygtig.

Ad 2. Formandens beretning vil være vedhæftet nærværende referat.

          Der var ingen spørgsmål til beretningen, som blev vedtaget af alle tilstedeværende.

Ad 3. Henning Harder gennemgik regnskabet.

          Der var ingen spørgsmål til regnskabet

          Dog blev der spurgt om, hvorfor vores aktiver var fordelt på 3 pengeinstitutter

          Danske Bank er nu for os Danske Giro, aktierne i Amagerbanken beholder vi, men vores 

formue står nu i Nykredit .

Regnskabet blev godkendt af alle tilstedeværende

Ad 4. Søren gjorde rede for, hvorfor vi ønskede at hæve vores fællesbidrag bl.a. forhøjede renovationsafgifter og vandafgifter. Også snerydningen i denne vinter har bidraget til at vi ikke har så mange penge på kontoen; og fliserne på Beethovensvej skal lægges om.

4 af de tilstedeværende stemte ikke for en forhøjelse af fællesudgifterne.

Dog blev budget 2010 godkendt af alle tilstedeværende

I f. m. dette ville en af de tilstedeværende gerne have repareret et vindue.

Også spørgsmålet om retfærdigheden af fordelingstallet var til diskusion.

Ad 5  Søren Mielche, Beethovensvej 1. 1. tv, blev genvalgt

          Hugo Malmborg, Wagnersvej 8 st th, blev genvalgt

Nyvalgt blev Kasper Graversen, Wagnersvej 6 st th. og Thomas Walsøe Wagnersvej 8, 2. th..

Ad 6. Bendix Capital er nu slået sammen med DK administration, så efter en forklaring af Henning Harder blev DK administration valgt.

Ad 7.  BDO blev genvalgt som revisor.

Ad 8.

a) Kan der sættes låger på kældernedgangene, så børnene ikke risikere at falde ned i disse. Bestyrelsen vil se på dette problem.

b) Der er ikke længere plads i barnevognsskuret til alle ”ladcyklerne” –  disse bedes derfor parkeret så langt ind mod husmuren som muligt.

c) Endnu engang kom det frem, hvordan retfærdigheden bl.a. varmtvandsforbruget kunne afhjælpes.

Hvis vi skulle have vandmålere på vores system, skulle hver lejlighed have 5 – 7 målere installeret. Med det vand, som Københavns Kommune sender ud til os (meget kalkholdigt) vil målerne have en max levetid på 5 år. Udskiftning af 500 -700 målere (hvert 5. år) og udgifter til aflæsning samt udarbejdelse af regnskab, vil være så udgiftstungt, at det aldrig vil kunne betale sig.

d) Ulrik bor over porten, og der er trækproblemer – vi vil se på det.

e) Nyt sand i sandkassen – ejerforeningen giver sandet, hvis børnefamilierne skifter det gamle sand ud.

f) Duerne elsker vores altaner, men krystalbrunsæbe på gesimserne holder dem væk.

g) Ulla Schubertsvej 8 har nu varmt vand.

h) Dog er der problemer på Schubertsvej 12 – der mangler tryk på det varme vand.

i) Os der har de gamle radiatorer må leve med, at de vil være varme for oven og kolde for neden, hvis vi ikke skruer helt op; det er det gamle enstrengede system.

Der var ikke flere indlæg/spørgsmål til eventuelt.

Dernæst afsluttede vi generalforsamlingen i god ro og orden.

Dog måtte vi fejre Joan Røges 25 år jubilæum i bestyrelsen med tale fra Søren, champagne og kransekage.

 Inden vi afsluttede generalforsamlingen fik vi også konstitueret os i bestyrelsen:

Formand: Søren Mielche

Referent: Ingrid Bøcker Jensen

Øvrige: Joan Røge, Hugo Malmborg, Kasper Graversen og Thomas Walsøe
